
A bizottság álláspontja szerint az Ogytv. 2. § (2) bekezdés 1) pontja alapján az
Országgyűlés ülése zavartalan lefolytatásának biztosítása az ülésvezető elnök feladata,
akit - az Ogytv. keretei között - megillet a mérlegelési jog az ülés rendjének
fenntartásához szükséges ülésvezető megnyilatkozások, intézkedések tekintetében.
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Az Igazságügyi bizottság

4/2014-2018.IUB
eseti jellegű

állásfoglalása"

(2015. február 16.)

Az Igazságügyi bizottság - mint a házszabályi rendelkezések értelmezéséért felelős
bizottság, az MSZP képviselőcsoportjának megkeresésére - az ürszággyűlésről szóló 2012.
évi XXXVI. törvény 61. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, az alábbi eseti jellegű
állásfoglalást hozza:

A bizottság megállapítja, hogy Kövér László házelnök a 2014. december 23-i
ülésvezetése során az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény (Ogytv.) 2. § (2)
bekezdés 1) pontjában foglaltaknak megfelelően járt el, amikor rendre utasította Gőgös
Zoltán (MSZP) képviselő urat.

Az eseti állásfoglalás kiküldésének
-napja: 2015. február 16.
-mádja: elektronikus futárposta

* Az Országgyűlésről szóló törvény 61. § (4) bekezdése szerint a házszabályi rendelkezések értelmezéséért
felelös bizottság az eseti jellegű állásfoglalását írásban teszi közzé. A 61. § (5) bekezdése értelmében az eseti
jellegű állásfoglalás kiküldésétől számított 15 napon belül bármely képviselőcsoport, illetőleg - legalább tíz
képviselő támogatásával rendelkezö - független képviselő kérheti az Országgyűlés döntését.


